



ELSEVIER

Journal of Chromatography A, 791 (1997) 371

JOURNAL OF
CHROMATOGRAPHY A

Erratum to “Comparative study for the separation of aquatic humic substances by electrophoresis”

[J. Chromatogr. A, 777 (1997) 355–362]¹

R. Dunkel^{a,*}, H.-H. Rüttinger^a, K. Peisker^b

^a*Martin-Luther-University, Dept. of Chemistry, Institute of Analytical and Environmental Chemistry, Kurt-Mothes-Str. 2, D-06120 Halle/Saale, Germany*

^b*St. Elisabeth Hospital, Mauerstr. 5-10, D-06110 Halle, Germany*

Received 13 October 1997

The Publisher regrets the misspelling of the name of the first author. The name of the first author should read:

R. Dunkel.

*Corresponding author.

¹*PII* of original article: S0021-9673(97)00330-0